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Michael Svatoš

MAP 2129 Ukrajinci, kteří dostali rozkaz do posledního
muže bránit pevnost Kurachove, včera raději rychle
prchli. Video z hrdinské akce ruských tankistů u linie
dračích zubů! Generál Sančik už dostal posily a chystá
se dobýt Záporoží! Co chystají Rusové v zimě –
analýza.

michalapetr.com/map-2129-ukrajinci-kteri-dostali-rozkaz-do-posledniho-muze-branit-pevnost-kurachove-vcera-
radeji-rychle-prchli-video-z-hrdinske-akce-ruskych-tankistu-u-linie-dracich-zubu-general-sancik-uz-dostal

Ukrajinští komandýři pověření obranou velké betonové pevnosti
Kurachove, (20 000 obyvatel), která byla celých 10 let usilovně
opevňována, aby zastavila ruský útok z Doněcka podél silnice I. třídy
N-15 na Záporoží na Dněpru, včera vydali šokující zprávu: “Žádná
bitva o Kurachove nebude. Vojska určená k obraně pevnosti
Kurachove uprchla.“. Ruská operační skupina Jih generála
Kuzovleva, která na Kurachovském směru operuje, tak dosáhla ze
jediný měsíc famózního úspěchu.

Kuzovlev nejdřív 2. října skvělými manévry po křídlech vytlačil
Ukrajince z tzv. “nedobytné betonové pevnosti” Vuhledar, (14 000
obyvatel), která z místní vyvýšeniny kontrolovala terén na desítky
kilometrů do všech stran, a Ukrajinci z ní dva roky řídili proti Rusům
smrtelnou palbu ze západních raketometů. A teď Kuzozovlev dalšími
skvělými křídelními manévry ze severu a z jihu stejným způsobem
vyřadil i obranu druhé betonové pevnosti v oblasti: Kurachove.
Protože ukrajinští velitelé včera přiznali, že většina obránců
Kurachova už prchla, a protože Kuzovlevovy čelní jednotky jsou už v
Jasné Polaně, jen pár kilometrů jižně od silnice N-15, aby ji západně
od Kurachova přeťaly, je jasné, že Kurachovo padne každým dnem.
Kuzovlev tak za jediný měsíc říjen 2024 vyčistí od Ukrajinců plochu
28 krát 25 km, tedy 700km čtverečních. (Pro představu: Kuzovlevem
v říjnu “osvobozená” oblast je zhruba tak velká jako čtvercový
prostor mezi českými městy Chomutov – Most – Louny –
Podbořany.)

https://www.michalapetr.com/map-2129-ukrajinci-kteri-dostali-rozkaz-do-posledniho-muze-branit-pevnost-kurachove-vcera-radeji-rychle-prchli-video-z-hrdinske-akce-ruskych-tankistu-u-linie-dracich-zubu-general-sancik-uz-dostal/
https://informator.ua/uk/zsu-mozhut-zalishiti-kurahove-bez-boyu-eksperti-pro-oboronu-pokrovska-z-pivdnya
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-ukrajina-valka-bitva-tank-tankova-vuhledar-obrnene-vozidlo.A230302_090941_zahranicni_dtt
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Podle známého ukrajinského válečníka Stanislava “Osman”
Bunyatova ze 24. úderného batalionu Aidar už Kuzovlevovy čelní
jednotky včera překonaly poslední ukrajinskou obranou linii (dračích
zubů) severně od Jasné Polany, a do malé vesnice Rozliv na silnici
N-15 10 km západně od Kurachove jim zbývá necelých 8 km rovným
a nezastavěným terénem. Podle ukrajinského válečníka “Osmana”
Rusové tuto vzdálenost překonají za pár dní, a potom budou všichni,
kdo z Kurachova ještě neuprchli, v pasti.

Vojska generála Kuzovleva (zelené šipky) včera u Jasné Polany (červená
šipka) překonala při hrdinském souboji s ukrajinskými tankisty poslední linii
“dračích zubů” (žluté čáry), a podle přiznání ukrajinského batalionu Aidar

jim už zbývá posledních 8 km, aby přerušila silnici I. třídy N-15 vedoucí do
ukrajinské pevnosti Kurachove, která měla být bráněna do posledního

muže. Ze severu Kuzovlevovi postupuje na vstříc generál Mordvičev (černé
šipky). Pevnost Kurachove (20 000 obyvatel, oranžová elipsa) Kyjev

proměnil v baštu za minovými poli a betonovými pevnůstkami (oranžové
linie) a řetězcem dračích zubů. Jenže podle slavného ukrajinského

válečníka “Osmana”, nikdo při obraně Kurachova, které je ze severu kryto
velkou vodní nádrží, a z jihu a východu pevnostmi,  nepočítal s tím, že

Kuzovlev pronikne tak hluboko do týlu ukrajinské obrany, a celou pevnost
obklíčí. Oblast Kurachova na jih od přehrady, kterou Kuzovlev za jediný
měsíc říjen už skoro celou “osvobodil” má velikost čtverce mezi českými
městy Chomutov – Most – Louny – Podbořany. Podle válečníka Osmana

většina obránců Kurachova už včera prchla. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%83%D0%BD%D1%8F%D1%82%D0%BE%D0%B2_%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%A1%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/24-%D0%B9_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D0%B9_%D1%88%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD_%C2%AB%D0%90%D0%B9%D0%B4%D0%B0%D1%80%C2%BB
https://informator.ua/uk/zsu-mozhut-zalishiti-kurahove-bez-boyu-eksperti-pro-oboronu-pokrovska-z-pivdnya
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Ukrajinci, aby zastavili postup Rusů přes poslední linii “dračích zubů”
před Kurachovem, používají opravdu sebevražednou taktiku. Dva
ukrajinští tankisté se včera se svým tankem přiřítili k místu, kde
Rusové linii “dračích zubů” přerušili, a aby jim cestu přes linii opět
uzavřeli, zaparkovali svůj tank v místě, kde byly dračí zuby už
odtaženy, a ze zaparkovaného tanku okamžitě vyskočili, a pokusili
se pěšky vrátit ke svým. Byli však za pár minut zlikvidováni ruskými
drony. Rusové, když uviděli ukrajinský tank “zaparkovaný” v mezeře
mezi dračími zuby, sedli na motorky, přijeli k tanku, a tři tankisté do
něj skočili, a nejprve s ukrajinským tankem zničili další dračí zuby, a
pak s ním vyrazili proti ukrajinské obraně, a “projížděli” se po
ukrajinských minových polích, a lákali na sebe ukrajinskou
dělostřelbu. Když se konečně Ukrajincům podařilo svůj uloupený
tank zasáhnout a poškodit, Rusové z něj vyskákali, a pěšky se vrátili
ke svým. Žádný ukrajinský dron je ani nezkusil pronásledovat. Čin
ukrajinských hrdinů skončil jejich smrtí. Čin ruských hrdinů bude
zřejmě brzy Putinem odměněn. Gosudar rád rozdává odměny
statečným tankistům. Loni se takto proslavil tankista Aljoša, (video 8
obrněnců NATO zničil za 10 minut),  dostal řád, ale letos se po něm
nějak slehla půda. Video ze vřerejších akcí ukrajinských a ruských
tankistů u dračích zubů najdete zde. Jeho jedna část je snímána
termovizí, proto je černobílá. 

https://www.michalapetr.com/map-1739-rusky-tankista-aljosa-vcera-prekonal-legendarni-hitlerovo-tankove-eso-michaela-wittmanna-kdyz-za-deset-minut-sam-zlikvidoval-celou-utocici-ukrajinskou-obrnenou-kolonu-zbrani-nato-neuveritel/
https://t.me/Sladkov_plus/11695
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Mapa očekávaných směrů dalších ruských útoků. Podrobně vysvětleno v
analýze. 

Jak se bude úspěšná ofenzíva generálů Kuzovleva (zelená šipka) a
Mordvičeva (bílé šipky) rozvíjet dál není jisté. Vzhledem k tomu, že
město Pokrovsk je na vyvýšenině podobně jako Vuhledar, (14 000),
a je mnohem větší, (celá aglomerace asi 120 000 obyvatel), ruští
analytici nepředpokládají, že Mordvičev o Pokrovsk rozpoutá
“druhou krvavou bitvu o Bachmut”, ale podobně jako o Avdijivku,
Selidove, Vuhledar i Kurachove bude kurachovskou aglomeraci
raději obkličovat, izolovat drony, teprve potom obsazovat.

https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/10/30/7482186/
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Pokrovsk je podobně jako Bachmut pro obranu dobře položen na
vyvýšenině, a brzy se tak ukáže, zda se Rusové nyní odváží opakovat

tehdejší krvavé boje, když už nemají kuchaře Prigožina.

Kuzovlevův další postup se očekává od Kurachova na západ
směrem na Záporoží podél silnice I. třídy N-15. Tento postup má
logiku, protože ukrajinská obrana ve směru dalšího Kuzovlevova
postupu na Západ je orientovaná jenom na jih, a Kuzovlev tak bude
Ukrajince podobně jako postupem do týlu Kurachova nutit, aby svou
obranu orientovanou na jih dobrovolně opouštěli. Jakmile se začne
ukrajinská obrana svinovat směrem na západ ke Dněpru, budou
uvolněny k posílení útoku i Kuzovlevovy  další jednotky, které zatím
drží statickou frontu podél tzv. Surovikinovy linie, kterou se loni v létě
marně snažil generál Zalužnyj čelním šturmem prorazit. Cesta N-15
vede z Kurachova přímo do Záporoží na Dněpru, Kuzovlev po ní
musí urazit cca 100km, aby dostal Záporoží pod palbu svých děl.
Svým postupem po cestě N-15 bude ohrožovat týl ukrajinské
skupiny armád, která stojí na statické frontě proti operační skupině
Jih generála Sančika. Sančikovy jednotky jsou roztaženy na 150 km
dlouhé prohnuté linii, která vede obloukem od Камянське na
Dněpru, přes Orechiv, Huljajpole až k Velike Novosilce. Celá linie
Sančikových jednotek je jen 20 až 40 km jižně od cesty N-15, po níž
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bude Kuzovlev postupovat. Ukrajinská obrana je vybudovaná pouze
proti útoku Sančika z jihu. Proti postupu generála Kuzovleva ze
Západu nemají Ukrajinci vybudovanou žádnou obranu.

Jak by podle ruských analytiků mohla vypadat ruská zimní ofenzíva: Žlutá
šipka = postup generála Nikiforova, operační skupina Západ. Zelené šipky

= postupy generála Mordvičeva, obcházející po křídlech Pokrovsk, operační
skupina Střed. Bílá šipka = tažení generála Kuzovleva, operační skupina

Západ. Fialová šipka = pronásledování generála Sančika = operační
skupina Jih. Oranžový kruh = obklíčení až 150 000 Ukrajinců.

Jakmile Kuzovlev postoupí po N-15 z Kurachova 50 km směrem na
západ dosáhne městečko Покровське (10 000 obyvatel), které je
významnou silniční křižovatkou v oblasti mezi Pokrovskem a
Záporožím. Ve městě pravděpodobně změní směr postupu, a místo
na západ na Záporoží začne postupovat na severozápad na
Dněpropetrovsk. Postup Kuzovleva na Záporoží převezme tou
dobou Sančik, protože Ukrajinci budou díky vniknutí Kuzovleva do
jejich hlubokého týlu po silnici N-15, muset opustit své pevnosti a
polní nory a ustupovat otevřenou krajinou k Záporoží, a Sančik je při
tom bude pronásledovat. Severně od Kuzovleva bude na
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severozápad postupovat jižní část operační skupiny Střed generála
Mordvičeva. Mordvičev má nejsilnější uskupení, a může tak vést
útoky na 2 až 4 směrech současně. Mordvičev bude postupovat na
Barvenkovo směrem na Charkov a Izjum, a bude se snažit vyjít v
ústrety skupině Sever generála Nikiforova, která postupuje podél
toku řeky Oskol z Kupajnska na Izjum. Pokud budou mít Rusové na
tento postup dostatek sil,  vypadá to, že mají. Bude celá skupina
ukrajinských armád na Donbase (cca 100 až 150 tisíc mužů)
obklíčena, nebo bude muset prchnout. Podle včerejšího přiznání
mluvčího ukrajinské branné moci Владиславa Волошинa už
Rusové posilují údernou skupinu generála Sančika čerstvými
záložními obrněnými formacemi. Sančik se jako jediný z velitelů
ruských operačních skupin, krom Teplinského, který jen střeží
východní břeh Dněpru, letos ještě nezapojil do ruské ofenzívy. Když
k němu Rusové nyní posílají tankové a mechanizované záložní
jednotky, zdá se, že Kuzovlevův postup na Západ už připravil
podmínky pro Sančikovu zimní ofenzívu na Záporoží. Ukrajinci už od
léta stahují z obrany proti Sančikovi elitní mechanizované brigády a
nasazují je proti Mordvičevovi. (Viz brigáda Kara-Dag, analýza MAP
2126.)

Je čtvrtek 3. října 05.34 ráno. Přeji krásný den a děkuji za maily. Na
třetinu mailů, které se za nemoc nahromadily, jsem už odpověděl,
zbytek dnes a zítra.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

https://tsn.ua/ato/pidtrimayut-pihotu-rosiyani-gotuyut-nastup-u-zaporizkiy-oblasti-iz-zastosuvannyam-bronetehniki-2690772.html
https://www.michalapetr.com/map-2016-elitni-ukrajinska-brigada-zvlastniho-urceni-kara-dag-vcera-zbabele-prchla-pred-71-praporem-ruskych-specnaz-mesto-selidovo-padlo-ukrajinska-moralka-se-hrouti/
https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu


